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ANALIZA DOSTAVLJENIH PRIMJEDBI/KOMENTARA 
NA NACRT STRATEGIJE RAZVOJA VEĆEG URBANOG PODRUČJA KARLOVAC ZA RAZDOBLJE 2021.-2027. 

 

RED. 
BR. 

PREDSTAVNIK 
ZAINTERESIRANE 

JAVNOSTI 
PRIMJEDBA/KOMENTAR STATUS ODGOVORA OBRAZLOŽENJE 

1. Puškarić Marko Savjet da se izgradi auto moto staza tipa kao 
Auto moto staza Glavica u gradu Pozega. 
Na parceli između duga rese i Karlovca 
parcela od hrvatskih šuma je velika i kada bi 
se izvela kako treba imala bi dovoljnu dužinu 
i bila bi jedna od dužih u Europi. Ima mnogo 
parcela ali ova je izmedju dva grada. Da se 
staza omogući privukla bi mnogo turista i 
zaljubljenika u taj sport kroz cijelu godinu 
ima klubova koji se bave sa organiziranjem 
tih utrka koji bi mogli održavati stazu i koja 
bi mogla otvoriti nova radna mjesta. 
 
Auto moto staza. 
Mrzlo polje između Duge Rese i Karlovca.  
Hrvatske šume velika parcela hrvatskih 
šuma. 
Dovoljno velika za projekat staze za kružne 
auto moto utrke. 
Da se izgradi grad Karlovac i Duga resa 
privukla bi mnoge zaljubljenike u taj sport. 
Nemora biti bas u Kozjači ima mnogo 
državnih parcela .Ali ova spaja dva grada. 

Nije prihvaćen Zakon o šumama (NN 68/18, 115/18, 98/19, 
32/20, 145/20) uređuje sustav i način upravljanja, 
gospodarenja, korištenja i raspolaganja šumama i 
šumskim zemljištima na načelima održivoga 
gospodarenja, ekonomske i ekološke 
prihvatljivosti te socijalne odgovornosti. Člankom 
2. ovoga Zakona propisano je: 

 da su šume i šumska zemljišta dobra od 
interesa za Republiku Hrvatsku te imaju 
njezinu osobitu zaštitu; 

 da se zaštićuju, upotrebljavaju, koriste i njima 
se gospodari na način određen ovim 
Zakonom i posebnim propisima; 

 da Vlada Republike Hrvatske upravlja 
šumama i šumskim zemljištima u interesu 
Republike Hrvatske, na način da tijelu 
državne uprave nadležnom za poslove 
šumarstva povjerava svoja upravljačka prava. 

Predmetni Zakon detaljno propisuje 
gospodarenje šumama i šumskim zemljištem, 
sukladno čemu Grad Karlovac ne može 
raspolagati šumskim zemljištem niti planirati 
projekte na šumskom zemljištu, već samo na 
česticama koje su u vlasništvu Grada Karlovca kao 
jedinice lokalne samouprave. 



2. ZIK – Udruga za zaštitu i 
razvoj kulturne i 
prirodne baštine 
Karlovca (Prof.dr.sc. 
Boris Morsan, 
potpredsjednik udruge 
ZIK i Mr.sc. Boris Borčić, 
predsjednik udruge ZIK) 

PRIJEDLOG ZA SAVJETOVANJE O NACRTU 
STRATEGIJE RAZVOJA URBANOG PODRUČJA 
KARLOVAC 
Iz naslova savjetovanja vidi se da se 
Strategija uz gospodarske, socijalne i druge 
probleme u prostoru, bavi urbanizmom. To 
upućuje na to da je potrebno sagledati raz-
voj urbanizma, uskladiti i razmjestiti sve 
sadaš-nje i buduće funkcije u prostoru. Za 
ovakav za-datak potrebno je stvoriti 
koncepciju prostornog razvoja koju Karlovac 
danas nema. 
Karlovac već 150 godina ima razvoj u kojemu 
se sustavno gube najvažnije povijesne i 
prostorne vrijednosti. Izgubljeni su bedemi i 
šančevi iz renesanse, Zvijezda je okružena iz-
gradnjom koja se širi u kulturni krajolik, 
preko Orlice je planiran nasip i brza cesta. 
Industrija se gradi uz rijeke daleko od pruga 
i državnih cesta. Brza pruga, za brzine veće 
od 100 kilo-metara na sat je projektirana 
kroz grad. Propu-štene su prilike da se oko 
Trga bana Jelačića izvedu trijemovi i da se 
zgradom vojne ambu-lante ispuni gradski 
blok koji je planiran u rene-sansi. Propuštena 
je prilika da se uz autobusni i željeznički 
kolodvor napravi parkiralište za ko-lodvore, 
Zvijezdu i Novi centar. Otvoreno je pi-tanje 
treba li zonu za sport i rekreaciju razvijati uz 
Koranu ili u Luščiću. 
Ispravljanje neusklađene izgradnje, 
pogrešaka i šteta postaje sve teže i skuplje. 
Zato je isprav-ljanje neusklađene izgradnje 

Nije prihvaćen Strategija razvoja Većeg urbanog područja 
Karlovac za razdoblje 2021.-2027. izrađuje se 
sukladno Smjernicama za uspostavu urbanih 
područja i izradu strategija razvoja urbanih 
područja, verzija 2.0 iz srpnja 2021. godine, koju 
je izradilo Ministarstvo regionalnoga razvoja i 
fondova Europske unije i dostavilo na postupanje 
na 22 grada središta urbanih područja u kojima se 
planira korištenje mehanizma integriranih 
teritorijalnih ulaganja (tzv. ITU mehanizam). 
Sukladno ovim Smjernicama, Strategija razvoja 
urbanoga područja predstavlja: 

 akt u smislu članka 15. Zakona o regionalnom 
razvoju RH kojim se definiraju ciljevi razvoja 
za urbana područja, i  

 dokument u smislu članka 29. i 30. Uredbe 
(EU) 2021/1060 putem kojeg država članica 
pruža potporu integriranom teritorijalnom 
razvoju kroz ITU mehanizam. 

Također, sukladno Smjernicama, Strategija 
razvoja urbanoga područja je akt strateškog 
planiranja u okviru politike regionalnog razvoja 
koji služi kao multi-sektorski strateški okvir kojim 
se planira razvoj urbanoga područja kao cjeline 
unutar jasno definiranog vremenskog razdoblja, 
odnosno predstavlja preduvjet za korištenje ITU 
mehanizma za sedmogodišnje razdoblje u skladu 
s višegodišnjim financijskim okvirom kohezijske 
politike Europske unije. Cilj izrade strategije 
razvoja urbanoga područja je definiranje 
zajedničkih smjerova razvoja urbanoga područja, 
predlaganje zajedničkih pravaca djelovanja, 
olakšavanje provedbe zajedničkih projekata – 



postalo strateško pitanje. Projekti, koji nisu 
usklađeni s koncepci-jom prostornog 
razvoja, pripadaju taktičkoj ra-zini i nose u 
sebi opasnost da postanu taktičke pogreške. 
Za izlaz iz opisane situacije potrebno je 
prekontrolirati i ispraviti sve dosadašnje ur-
banističke planove i strategije i napraviti 
jedin-stveni temelj za planiranje. Grad treba 
dobiti koncepciju prostornog razvoja po 
kojoj se mogu raditi urbanistički planovi. Bez 
takvog polazišta i jasno određenog cilja, 
urbanistički planovi ne mogu voditi do 
skladnog razvoja. Koncepcija prostornog 
razvoja osim arhitek-ture, zaštite baštine i 
tehničkih rješenja, treba obuhvatiti temeljite 
studije i projekte iz urbane ekonomije, 
ekonomije i sociologije. Ovdje je potrebno 
upozoriti na primjer Splita koji zahvaljujući 
prof.dr.sc. Ivanu Šimunoviću ima temeljito 
razrađenu i pripremljenu urbanu ekonomiju. 
Zbog svega rečenog predlažemo da se u iz-
radu Strategije 2021-27, kao i za planiranje 
koje će razvijati nakon tog vremena, uključi 
tim arhitekata, sociologa, urbanih 
ekonomista, kon-zervatora i stručnjaka 
pojedinih tehničkih disci-plina. Izrada 
koncepcije prostornog razvoja je opsežan 
posao i nužno traje dugo. U prvoj fazi 
suradnje na izradi Strategije 2021-27, mogu 
se napraviti pripreme za Koncepciju 
prostornog razvoja. To obuhvaća opis 
polazišta i mogućno-sti budućeg održivog 
razvoja, pregled kritičnih mjesta i oštećenja 

drugim riječima razvoj „zajedničke strateške 
vizije“ koja nadilazi administrativne granice i 
stvara sinergije koje koriste urbanom području u 
cjelini. 
Veće urbano područje Karlovac uspostavljeno je 
Odlukom Gradskog vijeća Grada Karlovca od 15. 
prosinca 2021. kojom u sastav urbanoga područja 
Karlovac ulaze gradovi Karlovac, Duga Resa, Ozalj 
i Slunj, te općine Krnjak, Cetingrad i Rakovica. 
Grad središte urbanog područja je grad Karlovac. 
Prethodno su donesene Odluke o suglasnosti na 
ulazak u urbano područje na gradskim i općinskim 
vijećima svih jedinica lokalne samouprave iz 
obuhvata. Sukladno navedenome, ova se 
Strategija izrađuje za cijelo urbano područje 
odnosno za sve JLS iz obuhvata te su predstavnici 
javnog, gospodarskog i civilnog sektora svih JLS-
ova iz obuhvata bili uključeni u izradu SRUP-a 
putem Koordinacijskog i Partnerskog vijeća za 
Veće urbano područje Karlovac. Također, ova se 
Strategija ne bavi detaljnim urbanizmom na način 
koji predlažete, već iziskuje da projekti koji se 
strategijom planiraju financirati kroz ITU 
mehanizam ili neki drugi izvor financiranja, a 
predloženi su od strane gradova i općina iz 
obuhvata budu usklađeni s njihovim prostornim 
planovima, što u konačnici i jesu. Osim 
navedenog, izrada i donošenje ove Strategije je 
usklađeno s aktivnostima pripreme i provedbe 
ITU mehanizma koje moraju odraditi gradovi 
središta urbanih područja/urbanih aglomeracija, 
što Grad Karlovac kao grad središte urbanog 
područja čini. 



građenjem, pregled kritičnih mjesta u 
urbanističkim planovima i listu potreb-nih 
studija, urbanističkih planova i projekata za 
budućnost. 
Opširnije tumačenje prilažemo u prilogu koji 
dodajemo Obrascu. Članak : Morsan.B., 
Morsan I. URBANIZAM U KARLOVCU 
 

3. Savez udruga 
KAoperativa 

Str 18. (tablica 6.) dodati pod snage:  
- organiziran i formalizirani Savez udruga 
Kaoperativa koji se bavi zagovaračkim, 
organizacijskim i produkcijskim aktivnostima 
i organiziranjem kulturnih i društvenih 
sadržaja 

Djelomično 
prihvaćen 

U snagama identificiranima u stanju i trendovima  
društvene infrastrukture u VUP Karlovac, 
prethodno je navedeno kako na području VUP-a 
djeluje velik broj udruga u kulturi (148) te se 
održava velik broj manifestacija u području 
kulture. S obzirom kako u ostatku Strategije nisu 
poimence isticane udruge i udruženja, Savez 
udruga Kooperativa je naveden kao primjer 
formaliziranog udruženja koje se bavi 
zagovorničkim i organizacijskim aktivnostima:    
- Postojanje velikog broja udruga u kulturi (148), 
velikog broja manifestacija u području kulture te 
formaliziranih udruženja (pr. Savez udruga 
Kaoperativa) koje se bave zagovaračkim, 
organizacijskim aktivnostima te organiziranjem 
kulturnih i društvenih sadržaja 

4. Str 18. (tablica6.) dodati pod slabosti: 
- nedostatak adekvatnih, uređenih i 
opremljenih prostora za djelovanje / rad i 
produkciju udruga u sektoru nezavisne 
kulture i edukativno društvenih programa 

Prihvaćen Komentar usvojen te je prepoznata slabost 
uvrštena u SWOT analizu (Tab. 6. Snage, slabosti, 
prilike i prijetnje identificirane u stanju i 
trendovima  društvene infrastrukture u VUP 
Karlovac). 

5. Str 19. (tablica6.) prijetnje:  
- nedovoljna svijest stanovništva o kulturnim 
programima dodati: ... i programima 

Prihvaćen Komentar usvojen te je prepoznata prijetnja 
uvrštena u SWOT analizu (Tab. 6. Snage, slabosti, 
prilike i prijetnje identificirane u stanju i 



nezavisne kulture i neuključivanje u kulturne 
programe i sadržaje 

trendovima  društvene infrastrukture u VUP 
Karlovac). 

6. Tab. 9. Snage, slabosti, prilike i prijetnje 
identificirane u stanju i trendovima odgoja i 
obrazovanja u VUP Karlovac (str 23.) pod 
slabosti:  
- nedostatak prostora za neformalnu 
edukaciju mladih i odraslih (radionice, 
predavanja, višednevni treninzi (tipa 
Erasmus, potpore iz EU i sl) 
dodati pod prilike : 
- jačanje i bolja povezanost i suranja 
obrazovnih ustanova (škola i VUKA) s 
organizacijama civilnog društva po pitanju 
neformalne edukacije, eksperimentalnog 
uvođenja građanskog odgoja 

Prihvaćen Komentari su usvojeni te su prepoznate slabosti 
uvrštene u SWOT analizu (Tab. 9. Snage, 
slabosti, prilike i prijetnje identificirane u stanju i 
trendovima odgoja i obrazovanja u VUP 
Karlovac).  

7. str. 30 5.2.4. Turizam SNAGE dodati:  
- razvijen sektor nezavisne kulture i civilnoga 
društva i široka povezanost sa sektorom CD i 
Nez. Kulture na nacionalnoj i međunarodnoj 
razini - dugogodišnja praksa i vidljivost 
nezavisnih kulturnih programa u Karlovcu 
(npr. filmski, glazbeni i umjetnički festivali, 
rezidencije, gostovanja umjetnika i kolektiva 
i sl.) 

Djelomično 
prihvaćen 

Prepoznata snaga uvrštena je u SWOT analizu, 
međutim ne u okviru poglavlja 5.2.4. Turizam, već 
5.1.2. Društvena infrastruktura (Tab. 6. Snage, 
slabosti, prilike i prijetnje identificirane u stanju i 
trendovima  društvene infrastrukture u VUP 
Karlovac). 

8. str. 30 5.2.4. Turizam SNAGE dodati:  
PRILIKE Stvaranje novih sadržaja s ciljem 
povećanja atraktivnosti područja i 
produžetka turističke sezone (pr. 
revitalizacija dostupne kulturne baštine 
(starih gradskih utvrda) te prirodnih resursa, 
posebice rijeka) dodati:  

Prihvaćen Komentar usvojen te je prepoznata snaga 
uvrštena u SWOT analizu (Tab. 15. Snage, 
slabosti, prilike i prijetnje identificirane u stanju i 
trendovima turizma u VUP Karlovac). 



- pozicioniranje i planiranje centra grada 
Karlovca kao turističke destinacije. 

9. str. 44 5.4. Okvir upravljanja razvojem 
Karakteristike civilnog sektora VUP Karlovac 
u skladu su s nacionalnim trendovima u 
smislu strukture djelatnosti, koncentracije 
organizacija civilnog društva u većim 
gradovima, nedostatne financijske i ljudske 
kapacitete te problematiku projektnog 
financiranja udruga. Dodati:>>> uključiti 
postojeće saveze i organizacije iz grada 
Karlovca u prijenos znanja i praksi (know-
how) na veće urbano područje GK 
(Karlovačka županija) 

Prihvaćen Prijedlog je usvojen, u poglavlje 5.4. Okvir 
upravljanja razvojem uvrštena je rečenica: ''Kao 
prilika ističe se mogućnost uključivanja postojećih 
saveza i organizacija iz grada Karlovca u prijenos 
znanja i praksi (know-how) na veće urbano 
područje.'' 

10. str. 53 Strateški projekt Revitalizacija 
Hrvatskog doma  
(dodati: Hrvatskog doma kao društveno – 
kulturnog centra (DKC) čini projekt razvoja 
centra sa višeslojnim sadržajima putem kako 
bi se osigurali prostorni kapaciteti za 
kulturne i društvene programe, djelovanje 
udruga civilnog sektora i neformalne 
edukativne programe. (temeljeno na 
provedenim partnerskim projektima Saveza 
udruga KAoperativa i Grada Karlovca: 
Hrvatski dom u centru, ESF, 2018.-2020. 
LINKOVI: 
https://archive.org/details/modelrazvoja-
dkc-hrvatski-dom-2020;  
Prostori sudjelovanja, nositelj: Grad 
Karlovac2015. 
https://archive.org/details/MODELRAZVOJA 
DKCHRVATSKIDOMKARLOVAC) 

Nije prihvaćen U okviru poglavlja 6.4. daje se samo opis 
strateške relevantnosti povezan s ITU 
mehanizmom. 



dodati: 
Za konstrukcijsku rekonstrukciju zgrade 
odobrena su sredstva iz Fonda solidarnosti 
(obnova zbog potresa), a provedba 
rekonstrukcije je započela (u siječnju 2023.) 

11. str. 69 1.1.1. Društvena infrastruktura 
prilagođena potrebama lokalne zajednice, 
uz osnaženu ulogu civilnog sektora i 
građanstva (obuhvat mjere)  
- razvoj višenamjenske infrastrukture, koja 
uključuje elemente značajne za društveni i 
gospodarski razvoj (pr. društvenokulturnih 
centara i polivalentnih dvorana 
namijenjenih za kulturne, (dodati: 
društvene), sportske i obrazovne sadržaje) 

Prihvaćen Predmetna aktivnost u opisu mjere proširena je 
sukladno prijedlogu. 

12. - dodati: Obnova, uređenje i otvaranje 
Društveno -kulturnog centra Hrvatski dom 
Pod obuhvat mjere; projekti iz Baze 
projekata koje ove mjere uključuju nije 
naveden Društveno kulturni centar Hrvatski 
dom! 

Nije prihvaćen Provedba projekata u predmetnoj Strategiji 
planira se u okviru jedne mjere, stoga je provedba 
projekta ''Revitalizacija Hrvatskog doma'' 
predviđena kroz mjeru 1.1.2. Doprinos 
multifunkcionalnom i policentričnom razvoju 
funkcija u službi kulture i vitalnosti. 

13. str. 70 Posebni cilj 1.2.: Doprinos 
multifunkcionalnom i policentričnom 
razvoju funkcija u službi kulture i vitalnost 
dodati u tekst pod „izazov”: Obnova, 
uređenje i otvaranje Društveno -kulturnog 
centra Hrvatski dom naziv mjere 1.2.1. 
Razvoj kulturne infrastrukture i uključenosti 
građana u kulturni život 

Primljeno na znanje Posebnim ciljem 1.2. već je predviđena obnova, 
uređenje i otvaranje Društveno-kulturnog centra 
Hrvatski dom, što je obuhvaćeno projektom 
''Revitalizacija Hrvatskog doma''. 

14. str 71 OBUHVAT MJERE (tablica) dodati: 
Revitalizacija Društveno-kulturnog centra 
Hrvatski dom 

Primljeno na znanje Posebnim ciljem 1.2. već je predviđena obnova, 
uređenje i otvaranje Društveno-kulturnog centra 
Hrvatski dom, što je obuhvaćeno projektom 
''Revitalizacija Hrvatskog doma''. 



15. str 100. 10. TERMINSKI PLAN PROVEDBE 
PROJEKATA OD STRATEŠKOG ZNAČAJA 10.1. 
Projekti od strateškog značaja za razvoj 
Većeg urbanog područja Karlovac 
pod naziv projekta od strateškog značaja 
izmijeniti : Revitalizacija Društveno – 
kulturnog centra Hrvatski dom  
str 100: (tablica) „pod kratki opis projekta” 
dodati / izmijeniti sukladno : Svrha projekta 
je povratiti objekt u prijašnje stanje te 
omogućiti provedbu aktivnosti koje su za taj 
objekt namijenjene, zgrada Hrvatskog doma 
se kroz povijest koristila u različite namjene 
(tjelovježba, izložbe, priredbe, zabave, 
proslave, skupštine, rad raznih kulturnih 
društava, kazalište, smotre folklora, caffe 
bar, teretana, videoklub, disko klub, dok se 
od 2013. godine koristi kao društveno – 
kulturni centar temeljen na sudioničkom 
upravljanju (programi nezavisne i 
suvremene kulture, nove društvenosti, 
neformalne edukacije i neformalnog 
provođenja slobodnog vremena građana 
svih uzrasta. Prostorom upravlja Savez 
udruga Kaoperativa i s organizacijama 
članicama, drugim partnerskim 
organizacijama, ustanovama u kulturi, 
umjetničkim organizacijama i pojedincima i 
uz podrške Ministarstva kulture Republike 
Hrvatske, Zaklada Kultura nova i Nacionalne 
zaklade za razvoj civilnoga društva, potpore 
iz EU fondova, organizira različite nezavisno-
kulturne i društvene sadržaje i programe 

Djelomično 
prihvaćen 

Naziv projekta predložen je od strane nositelja 
projekta i usuglašen na sjednicama 
Koordinacijskog vijeća te glasi: ''Revitalizacija 
Hrvatskog doma''. Prema prijedlogu, proširen je 
kratki opis projekta. 



(koncerti, večeri elektroničke glazbem 
izložbe, performansi, video i filmske 
projekcije, programi neformalne edukacije i 
sl.) koje... 

16. Str 121 mjera 1.2.1. Razvoj kulturne 
infrastrukture i uključenosti građana u 
kulturni život Revitalizacija (dodati: 
Društveno – kulturnog centra) Hrvatski dom 
odnosno Hrvatskog doma kao društveno – 
kulturnog centra 

Djelomično 
prihvaćen 

Naziv projekta predložen od strane nositelja 
projekta i usuglašen na sjednicama 
Koordinacijskog vijeća je ''Revitalizacija 
Hrvatskog doma'', dok je u opisu projekta pobliže 
prikazana funkcija društvo-kulturnog centra te je 
opisana njegova uloga u provedbi različitih 
nezavisno-kulturnih i društvenih sadržaja i 
programa. 

17. Primjedbe na pojedine dijelove nacrta 
akta/dokumenta s obrazloženjem 
- na više mjesta se ne navodi namjena 
Hrvatskog doma temeljena na nekoliko 
istraživanja (Platforma 9.81 Veljačić, 
Petričević 2015. ; IPSOS 2019/2020 ), 
projekata financiranih iz domaćih i EU izvora 
(making Space for Active Community, 2014.; 
Hrvatski dom u centru 2018.-202.). Zaključak 
desetogodišnjeg djelovanja Saveza udruga 
Kaoperativa i suradnja s Gradom Karlovcem 
te organizacijama civilnoga društva Hrvatski 
dom je prepoznat i usmjeravan da u cijelosti 
ima namjenu društveno-kulturnog  
Već danas djeluje u sklopu nacionalne 
platforme DKC HR, a model upravljanja i 
suradnje civilnog i javnog sektora uzima se 
kao primjer dobre prakse na nacionalnoj 
razini i kao takav prepoznat je od strane 
brojni donatora, platformi i organizacija 
civilnog društva. 

Djelomično 
prihvaćen 

Namjena Hrvatskog doma sažeto je prikazana u 
poglavlju 5.1.2. Društvena infrastruktura, u dijelu 
koji se odnosi na participativni pristup: ''Kao 
pozitivan primjer upravljanja i suradnje civilnog i 
javnog sektora na nacionalnoj razini prepoznat je 
model djelovanja društveno-kulturnog centra 
Hrvatski dom.'' 



18. Upravni odjel za 
gospodarstvo, 
poljoprivredu i turizam, 
Grad Karlovac 

- na str. 49 , predlažemo dodatak teksta: 
putem projekata: Revitalizacija Starog grada 
Dubovca s rekonstrukcijom dijela Ulice 
Zagrad - gaj i gradnjom parkirališta te 
hortikulturnim uređenjem okoliša i 
izgradnjom ostale popratne turističke 
infrastrukture (jezerce, vidikovac-na lokaciji 
arheološkog lokaliteta crkve sv. Mihovila, 
šetnice i odmorišta u okruženju, 
ambijentalna rasvjeta vanjskog prostora, 
WC i slično) 
-isto se ponavlja na strani 87. 
- na str. 111. : dodati aktivnost uređenje 
okoliša i popratne turističke infrastrukture 
(prema gore navedenom crvenim slovima) 
 
- na str. 111. : aktivnosti nisu dobro 
obrojane, 2  puta piše Aktivnost broj 5. 
 
- na str. 126. i str. 135 , dodati kod projekta 
Revitalizacija Starog grada Dubovca s 
rekonstrukcijom dijela Ulice Zagrad - gaj i 
gradnjom parkirališta te hortikulturnim 
uređenjem okoliša i izgradnjom ostale 
popratne turističke infrastrukture.  
 !!!  Troškove treba procijeniti i povećati 
iznose koji se upisuju u tablicu. 

Djelomično 
prihvaćen 

U poglavlju 10.1. Projekti od strateškog značaja 
za razvoj Većeg urbanog područja Karlovac, u 
opis projekta dodano je kako: ''Potencijalnu 
aktivnost predstavlja i hortikulturno uređenje 
okoliša te izgradnja ostale popratne turističke 
infrastrukture (jezerce, vidikovac, šetnice i 
odmorišta u okruženju).'' Također je ispravljen 
redoslijed aktivnosti u opisu projekta. 
Vezano uz troškove, u Strategiji je naveden 
procijenjeni iznos projekta s okvirnim opisom 
projekta. U trenutku pisanja projektnog 
prijedloga će se vrijednost projekta prilagoditi 
novonastalim okolnostima/aktivnostima. 

19. GOSPODARSTVO – SWOT ANALIZA 
Str. 24 SNAGE dodati: 
-tradicija u metalskoj i prehrambenoj 
industriji 
-Veleučilište u Karlovcu s programima koji su 
usmjereni na gospodarstvo 

Djelomično 
prihvaćen 

Predložene snage, slabosti, prilike i prijetnje su 
usvojene, međutim, raspoređene su okviru 
poglavlja kojima tematski više odgovaraju:  
5.2.2. Tržište rada 
- daljnje iseljavanje radno sposobnog 
stanovništva 



-mogućnost širenja poduzetničkih zona 
-prirodni, kulturni i društveni resursi za 
razvoj turizma 
-čisti okoliš za ekološku poljoprivrednu 
proizvodnju 
NEDOSTACI dodati: 
-nedovoljno razvijena gastro ponuda u 
turizmu 
-mali broj dana boravka turista 
PRILIKE dodati: 
-povećanje smještajnih kapaciteta 
izgradnjom hotela i kongresnih kapaciteta 
-izgradnja infrastrukture za poduzetničku 
zonu na silasku s autoceste (Selce) 
-razvoje ekološke proizvodnje 
PRIJETNJE dodati: 
-daljnje iseljavanje radno sposobnog 
stanovništva 

- tradicija u metalskoj i prehrambenoj industriji 
 
5.1.4. Odgoj i obrazovanje 
- Veleučilište u Karlovcu s programima koji su 
usmjereni na gospodarstvo 
 
5.2.3. Poslovno okruženje 
- izgradnja infrastrukture za poduzetničku zonu 
na silasku s autoceste (Selce) 
 
5.2.4. Turizam 
- prirodni, kulturni i društveni resursi za razvoj 
turizma 
- nedovoljno razvijena gastro ponuda u turizmu 
- mali broj dana boravka turista 
- povećanje smještajnih kapaciteta izgradnjom 
hotela i kongresnih kapaciteta 
 
5.2.5. Primarni sektor 
- čisti okoliš za ekološku poljoprivrednu 
proizvodnju 
- razvoj ekološke proizvodnje 

20. Str 32. SWOT: u snagama ne isticati samo 
OZALJ već navesti broj starih gradova u 
županiji 
Str. 33  - ukupan broj poljoprivrednih 
gospodarstava iznosio je 1.636 (ne 1.233 
kako je navedeno) izvor. Agencija za plaćanje 
u poljoprivredi  

Prihvaćen Prijedlog usvojen te su pod snagama navedeni i 
drugi kulturni resursi na području VUPKA 
kulturnih resursa (povijesna jezgra Karlovca, 
srednjovjekovni grad Ozalj, stari gradovi 
Dubovac, Cetin, Slunj). Tekst u okviru poglavlja 
5.2.4. Turizam ispravljen je te je navedeno kako je 
broj poljoprivrednih gospodarstava iznosio 1.636. 

21. Str. 34 SWOT ANALIZA 
SNAGA dodati: razvijen sustav lokalnih 
potpora poljoprivrednim proizvođačima 

Prihvaćen Komentari su usvojeni te su prepoznate snage, 
slabosti, prilike i prijetnje uvrštene u SWOT 
analizu (Tab. 17. Snage, slabosti, prilike i prijetnje 



NEDOSTATAK dodati – dugotrajna postupak 
dodjele zemljišta (kupnja, najam) u 
vlasništvu RH 
PRILIKE dodati: osnivanje agencije za 
savjetovanje, edukaciju i umrežavanje 
poljoprivrednih proizvođača ili 
zapošljavanje stručnjaka iz ovog područja u 
postojećoj instituciji ili ustanovi) 
PRIJETNJE – bolje je koristiti riječ 
neobrađivanje umjesto zarastanje 

identificirane u stanju i trendovima primarnog 
sektora u VUP Karlovac). 

22. Str 35 SWOT ANALIZA 
SNAGE dodati 
-dobra prometna povezanost 
PRIJETNJE dodati – pad broja radno 
aktivnog stanovništva 
Str. 36 SWOT ANALIZA 
SLABOSTI -prva alineja nije točka. Navesti 
koji su ili broj, a sigurno ih nema veliki broj 
PRILIKE dodati: 
-mogućnost prenamjene postojećih 
objekata koji nisu dovoljno ili uopće 
korišteni za stambeno gospodarske 
aktivnosti 
-napredno gospodarenje komunalnom 
infrastrukturom (voda, grijanje, otpad) 
PRIJETNJE dodati: 
-kašnjenje u dovršavanju Centra za 
gospodarenje otpadom (nemogućnost 
zbrinjavanja otpada) 

Djelomično 
prihvaćen 

Usvojeni su svi komentari, s iznimkom komentara 
koji se odnosi na neispravnost prepoznate 
slabosti: Velik broj izvora onečišćenja zraka na 
području Grada Karlovca te lokacija ispuštanja 
industrijskih otpadnih voda. Predmetna slabost 
utvrđena je temeljem podataka Registra 
onečišćavanja okoliša, koje objavljuje Zavod za 
zaštitu okoliša i prirode (u sastavu MINGOR). 
Nadopunjeno je kako se ispuštanje industrijskih 
otpadnih voda vrši na osam lokacija. 

23. STR 38 SWOT ANALIZA 
SNAGE dodati – velike parkovne površine, 
neke i zaštićena prirodna baština (Vrbanićev 
perivoj, Mormonova aleja, Arobretum) 

Prihvaćen Komentari su usvojeni te su prepoznate snage, 
slabosti i prilike uvrštene u SWOT analizu (Tab. 
21. Snage, slabosti, prilike i prijetnje identificirane 



NEDOSTACI dodati -nedostatak sredstava za 
redovno održavanje i nova ulaganja u novu 
hortikulturu 
PRILIKE dodati – parkovi kao potencijal za 
razvoj turističke ponude (Grad Karlovac ima 
identitet Grada parkova) 

u stanju i trendovima u upravljanju javnim 
urbanim površinama u VUP Karlovac). 

24. Str 40 SWOT ANALIZA 
PRIJETNJE dodati -kašnjenje s izgradnjom 
Centra za gospodarenje otpadom, 
nemogućnost zbrinjavanja otpada na 
području Karlovačke županije 

Prihvaćen Komentar usvojen te je prepoznata prijetnja 
uvrštena u SWOT analizu (Tab. 22. Snage, 
slabosti, prilike i prijetnje identificirane u stanju i 
trendovima u komunalnoj infrastrukturi u VUP 
Karlovac). 

25. Str. 80 Projekti iz Baze projekata koje ove 
mjere uključuje su: 
-Gradnja prometnice i potrebne 
infrastrukture poslovnoj zoni Selce 

 

Primljeno na znanje Navedeni se projekt spominje u okviru mjere 
2.2.1. Jačanje podrške poduzetništvu i 
osnaživanje investicijskih kapaciteta (Gradnja 
prometnica u Poslovnoj zoni Selce). Postupak 
identifikacije projekata na urbanom području 
Karlovac (koje obuhvaća gradove Karlovac, Dugu 
Resu, Ozalj i Slunj te općine Krnjak, Cetingrad i 
Rakovicu) provodio se u razdoblju od 20. siječnja 
2022. do 17. siječnja 2023. tijekom kojeg su se 
mogli dostavljati projektni prijedlozi za 
predmetnu Strategiju. Nazivi i vrijednosti 
projekata su usuglašavani na sjednicama 
Koordinacijskog vijeća za Veće urbano područje 
Karlovac, kao i potvrđeni na trećoj sjednici 
Partnerskog vijeća za VUP Karlovac, te su oba 
Vijeća donijela pozitivna mišljenja na predmetnu 
Strategiju i Akcijski plan Strategije za razdoblje 
2021.-2027. u travnju ove godine. 
 

26. Str 84 Projekti iz Baze projekata koje ove 
mjera uključuje – ako je moguće (vjerojatno 
nisu u Bazi projekata) projekte: 

Djelomično 
prihvaćen 

U popisu projekata koje mjera uključuje navode 
se samo oni projekti koji se nalaze u Bazi 
projekata Većeg urbanog područja Karlovac za 



-uređenje okoliša Starog grada Dubovca 
(parkiralište, hortikultura) 
-uređenje RC Korana 
-unutarnje urešenje Stari grad Dubovac 
-uređenje pivnice Putnik (rješavanje 
imovinsko pravnih odnosa i urešenje 
prostora koji je spreman za natječaj za 
ugstiteljstvo 
-urešenje pristaništa za Žitnu lađu u 
Karlovcu 
-uređenje gradskog, dječjeg i kupališta za 
pse na Korani 

 

razdoblje 2021.-2027. Unutarnje uređenje Starog 
grada Dubovca je predviđena aktivnost unutar 
strateškog projekta „Revitalizacija Starog grada 
Dubovca s rekonstrukcijom dijela Ulice Zagrad - 
gaj i gradnjom parkirališta“ i navedena je u 
Poglavlju 10.1. Također, u isto poglavlje u opis 
projekta će se kao moguća aktivnost dodati 
„uređenje okoliša Starog grada Dubovca“, što je 
pojašnjeno u obrazloženju komentara broj 18. 
Postupak identifikacije projekata na urbanom 
području Karlovac (koje obuhvaća gradove 
Karlovac, Dugu Resu, Ozalj i Slunj te općine 
Krnjak, Cetingrad i Rakovicu) provodio se u 
razdoblju od 20. siječnja 2022. do 17. siječnja 
2023. tijekom kojeg su se mogli dostavljati 
projektni prijedlozi za predmetnu Strategiju. 
Nazivi i vrijednosti projekata su usuglašavani na 
sjednicama Koordinacijskog vijeća za Veće 
urbano područje Karlovac, kao i potvrđeni na 
trećoj sjednici Partnerskog vijeća za VUP Karlovac 
u veljači 2023., te su oba Vijeća donijela pozitivna 
mišljenja na predmetnu Strategiju i Akcijski plan 
Strategije za razdoblje 2021.-2027. u travnju ove 
godine. 

27. Str 87 Projekti iz Baze projekata koje ove 
mjera uključuje – ako je moguće (vjerovatno 
nisu u Bazi projekata) projekte: 
-uređenje Mažuraničeve obale u Karlovcu i 
šetnice do Kvake 

 

Nije prihvaćen Projekt se nalazi u Bazi projekata Većeg urbanog 
područja Karlovac za razdoblje 2021.-2027. 
Međutim, na sjednicama Koordinacijskog vijeća 
za Veće urbano područje Karlovac, čiji su članovi 
gradonačelnici i načelnici JLS iz obuhvata, 
dogovoreno je da se ovaj projekt neće navoditi u 
Strategiji razvoja Većeg urbanog područja 
Karlovac 2021.-2027. 



28. Str 90 Projekti iz Baze projekata koje ove 
mjera uključuje – ako je moguće 
(vjerovatno nisu u Bazi projekata) projekte: 
-obnova divljih kestenova u Primorskoj ulici 
u Karlovcu 

 

Nije prihvaćen Projekt se ne nalazi u Bazi projekata Većeg 
urbanog područja Karlovac za razdoblje 2021.-
2027. Postupak identifikacije projekata na 
urbanom području Karlovac (koje obuhvaća 
gradove Karlovac, Dugu Resu, Ozalj i Slunj te 
općine Krnjak, Cetingrad i Rakovicu) provodio se 
u razdoblju od 20. siječnja 2022. do 17. siječnja 
2023. tijekom kojeg su se mogli dostavljati 
projektni prijedlozi za predmetnu Strategiju. 
Nazivi i vrijednosti projekata su usuglašavani na 
sjednicama Koordinacijskog vijeća za Veće 
urbano područje Karlovac, kao i potvrđeni na 
trećoj sjednici Partnerskog vijeća za VUP Karlovac 
u veljači 2023., te su oba Vijeća donijela pozitivna 
mišljenja na predmetnu Strategiju i Akcijski plan 
Strategije za razdoblje 2021.-2027. u travnju ove 
godine. 

29. Str 93 Projekti iz Baze projekata koje ove 
mjera uključuje – ako je moguće 
(vjerovatno nisu u Bazi projekata) projekte: 
-rekonstrukcija mosta Banija 
 
 
 

Nije prihvaćen Projekt se ne nalazi u Bazi projekata Većeg 
urbanog područja Karlovac za razdoblje 2021.-
2027. Postupak identifikacije projekata na 
urbanom području Karlovac (koje obuhvaća 
gradove Karlovac, Dugu Resu, Ozalj i Slunj te 
općine Krnjak, Cetingrad i Rakovicu) provodio se 
u razdoblju od 20. siječnja 2022. do 17. siječnja 
2023. tijekom kojeg su se mogli dostavljati 
projektni prijedlozi za predmetnu Strategiju. 
Nazivi i vrijednosti projekata su usuglašavani na 
sjednicama Koordinacijskog vijeća za Veće 
urbano područje Karlovac, kao i potvrđeni na 
trećoj sjednici Partnerskog vijeća za VUP Karlovac 
u veljači 2023., te su oba Vijeća donijela pozitivna 
mišljenja na predmetnu Strategiju i Akcijski plan 



Strategije za razdoblje 2021.-2027. u travnju ove 
godine. 

 


